

中国男篮集训名单出炉

20岁小将为何意外入选

CBA总决赛大幕刚落，篮球世界杯备战大幕又启。5月6日上午，中国篮协公布中国男篮新一期20人集训名单，其中刚刚夺得CBA总冠军的广东队共有4人入选，是CBA各球队国手人数最多的。此外，备受关注的两名“海归”周琦和丁彦雨航也在列，但有一个陌生的名字吸引了外界注意，那就是首次入选国家队的20岁小将张镇麟，他究竟是何许人也？

中国男篮的本次集训，主要是为备战2019年篮球世界杯暨2020年奥运会资格赛，集训将从5月15日开始直到今年9月15日篮球世界杯结束。既然是集结备战大赛，为何还招入一个20岁的年轻队员，毕竟他是首次入选国家队而且还没打过职业联赛，中国男篮主帅李楠的葫芦里到底卖的是什么药？

1999年出生的张镇麟，目前身高达到2.08米，体重达到100公斤，在场上司职前锋。他是中国女篮原国手王芳的儿子，身体素质非常出色，持球进攻能力强，还拥有3分投射能力，可以说是潜力之星。张镇麟过去曾为辽宁青年队效力，后来前往美国拉卢米尔高中就读，在2017年更是随队夺得全美高中篮球联赛冠军，成为第一



张镇麟成为男篮集训名单中的“黑马”

位在此项赛事中夺冠的中国球员。今年，张镇麟代表美国NCAA一级联盟的杜兰大学出战，他在首秀中13投9中，砍下24分7篮板，表现令人眼前一亮。

对于张镇麟的入选，5月6日李楠如此解释：“张镇麟在国内打的比赛很少，最近几年都是在美国读高中，去年在NCAA的比赛中表现也可圈可点，应该说是一个很有潜力的球

员。”其实，中国男篮过去总有一个传统，就是在大赛中都会选择带一到两名年轻球员去锻炼，李楠也是在延续这个传统：“想更全面地看看这名小将的能力和特点，毕竟作为国家队的主教练，还要为更长远的将来考虑。”

国内青年才俊不少，比如CBA八一队的郭昊文、广东队的徐杰或者代表宾夕法尼亚大学征战NCAA的王泉泽等等，为何偏偏是张镇麟？据了解，郭昊文目前在U19国青队集训，而王泉泽不出意外也将参加第二阶段集训，他们目前最重要的任务就是今年的世青赛。而张镇麟则因为超龄，而且NCAA的比赛也已结束，所以他有机会被招到国家队增长一下见识。

(据《新民晚报》)

中国男篮集训名单

广东	易建联、周鹏、任骏飞、赵睿
辽宁	郭艾伦、赵继伟、刘志轩
福建	王哲林、陈林坚
浙江	吴前
新疆	阿不都沙拉木、可兰白克
北京	翟晓川、方硕
广厦	胡金秋、孙铭徽
深圳	沈梓捷
其他	周琦、丁彦雨航、张镇麟

国际足联年度最佳今年新设女足俩奖项

新华社巴黎5月6日电（记者苏斌）国际足联6日宣布，今年9月23日在米兰举行的国际足联年度颁奖典礼将见证两个全新奖项的诞生，分别为最佳女足守门员奖以及女足年度最佳阵容。

“国际足联相信，法国今年将举办一届具有创新意义的女足世界杯，因此推出这些全新奖项恰逢其时，而且朝着提升女足运动形象的正确方向

又迈出了一步。”国际足联副秘书长博班说。

国际足联年度最佳奖项由此增加到11个，分别为最佳男足运动员、最佳女足运动员、最佳男足教练、最佳女足教练、最佳男足守门员、最佳女足守门员、男足年度最佳阵容、女足年度最佳阵容、普斯卡什奖（年度最佳进球）、公平竞赛奖以及最佳球迷奖。



特鲁姆普首获世界斯诺克锦标赛冠军

5月6日，在英国谢菲尔德进行的2019世界斯诺克锦标赛决赛中，英格兰选手特鲁姆普以18比9战胜苏格兰选手希金斯，首次赢得世锦赛冠军。

特鲁姆普成为历史上第11位完成“大满贯”的球员，也就是拿下英锦赛、大师赛和世锦赛冠军。他也是自2003年的马克·威廉姆斯之后，第一位在同一赛季拿下大师赛和世锦赛冠军的球员。

图为2019年5月6日，特鲁姆普捧起世界斯诺克锦标赛冠军奖杯。

新华社发

女垒亚洲杯中国队位居次席

新华社北京5月7日电（记者吴俊宽、杨帆）据中国垒球协会消息，2019年女垒亚洲杯赛7日在印尼雅加达落幕。中国队在决赛中2:9不敌日本队，收获亚军。

日本队整体实力在中国队之上，此前两队在小组赛中曾有过一次交锋，中国女垒当时0:12落败。此番再次对垒，日本队在首局就取得3:0的领先。虽然中国队在第三局和第六局分别扳回一分，但最终还是大比分落败。

在当日进行的三四名决赛中，中

国台北队以10:0击败菲律宾队获得第三名。

本次女垒亚洲杯赛的前身是亚洲锦标赛，比赛的前3名球队将晋级世界杯。此外，除日本队作为东道主自动获得东京奥运会参赛席位外，本次比赛的2至7名球队还获得了参加亚大区奥运资格赛的资格。

亚大区奥运资格赛将于9月24日在上海开打，中国、中国台北、菲律宾、韩国、印尼和中国香港6支亚洲球队将和两支来自大洋洲的球队争夺唯一一个东京奥运会参赛名额。

大乐透开出1注头奖

5月6日，体彩大乐透第19051期开奖，前区开出号码“11、15、16、20、29”，后区开出号码“04、08”。本期是新规则上市后的第33期开奖，以2.71亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9771万元。

本期全国共开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，花落浙江。

数据显示，浙江中出的1000万元基本投注头奖出自舟山，中奖彩票为一张6元3注单式票。

二等奖中出84注，单注奖金50.09万元。其中55注为追加投注，每注多得奖金40.07万元。追加后，二等奖单注总奖金为90.1万元。

本期，三等奖中出137注，单注奖金为10000元。四等奖中出595注，

单注奖金为3000元。五等奖中出10989注，单注奖金为300元。六等奖中出16947注，单注奖金为200元。七等奖中出22665注，单注奖金为100元。八等奖中出542297注，单注奖金为15元。九等奖中出6109830注，单注奖金为5元。

奖池方面，本期开奖结束后，53.44亿元滚存至5月8日（周三）开奖的第19052期。

（张慧慈）



公益体彩 乐善人生

广告